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ATA NÚMERO VINTE E UM

Aos catorze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia,emMarrazes'comaseguinteordemdetrabalhoS:.'..'.......'',''....'

Ponto um: Modificações do Orçamento da Despesa - Alteração número vinte e três; .......................

Ponto dois: Pedido de cedência de viatura para Ação Humanitária - Entrega de bens

Ponto três: Comunicação lnterna - Alteração - Constituição Fundo de Maneio;

Pontoquatro:Análisedeorçamento-FUrocaptaçãodeágua_MikeLopes;

Ponto cinco: Análise de orçamento para fornecimento e instalação de automatismos para os

portões dos cemitérios da União das Freguesias de Marrazes e Barosa; .........................

Ponto seis: "Campanha IRS 2021" -Atendimento Digital Assistido nas Juntas de Freguesia; ........

Ponto sete: Feira da Lusofonia - Parceria da Junta de Freguesia; .....................

Ponto dez: Emissão de Atestados de lnsuficiência Económica;

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

k
(.

Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Presidente informou que aprovara, a onze de março, a alteração número vinte e

Ponto dois: O Executivo deliberou apoiar uma Ação Humanitária de um grupo de voluntários,

a pedido da Sra. Mónica Pedras, e cedeu a viatura Renault Trafic, conforme solicitado, com o

objetivo de viajarem até à fronteira da Ucrânia para distribuição de bens essenciais e resgate

de refugiados ucranianos. Foi decidido apoiar com a cedência da viatura da Junta de

SESSÃO ORD|NÁR|A DE 14 DE MARÇO DE2022

1.



v

União das freguesias
de Marrazes e Barosa
uattuferl*tful

Freguesia e com o depósito abastecido de combustÍvel. A partida teve lugar hoj dia catorze

de março, estando o regresso previsto para o dia vinte de março. ...........................

Ponto três: O Executivo deliberou incluir uma nova rúbrica na constituição de Fundo de

Maneio, relativamente aos combustíveis (no caso de uma emergência), no valor de 5OO,OO€

Ponto quatro: O Executivo analisou o orçamento apresentado por Sérgio Belo, da empresa

Biggate, para o fornecimento e instalação de automatismos nos diversos cemitérios da União

das Freguesias, pelo valor de 4\7O,OO€ (quatro mil cento e setenta euros), mais lVA.

Após anállse, decidiu aprovar o presente orçamento e avançar com a implementação deste

sistema. Dado tratar-se de investimento, o Executivo deliberou propor uma revisão ao PPI -
Plano Plurianual de lnvestimentos, submetendo à aprovação da Assembleia

Ponto cinco: O Executivo analisou o orçamento apresentado por Mike Lopes, da empresa

Kriarea - Espaços Verdes, para execução de um furo de captação de água, pelo valor de

2207,A5€ (dois mil duzentos e sete euros e oitenta e cinco cêntimos)

Após análise, decidiu aprovar o presente orçamento e avançar com os trabalhos. Dado tratar-

se de investimento, o Executìvo deliberou propor uma revisão ao PPI - Plano Plurianual de

lnvestimentos, submetendo à aprovação da Assembleia. ...........

Ponto seis: No âmbito da campanha do IRS do ano de dois mil e vinte e um, que decorrerá de

um de abril a trinta de junho, a Direção de Finanças de Leiria solicitou a colaboração da Junta

de Freguesia, para prestar atendimento digital assistido, designadamente na obtenção e

recuperação de senha de acesso ao Portal das Finanças, na entrega da declaração automática

de rendimentos (lRS) e no agendamento presencial por marcação através do portal das

Finanças, para os Serviços de Finanças, nos casos de maior complexidade

O Executivo deliberou prestar o apoio necessário à população, no âmbito da entrega da

Declaração Automática de Rendimentos (DAR) e entrega da Declaração do Modelo 3 (Anexos

A, H e J), ficando excluídos deste apoio todas as Declarações de IRS que contemplem os

anexos B, F, C e Cl

Ponto sete: O Executivo deliberou colaborar na organização da Feira da Lusofonia, através da

cedência de tendas, para apoio logístico ao evento, que terá lugar no dia dezanove de março,

A Feira da Lusofonia é uma iniciativa de um grupo de mulheres africanas residentes em Leiria,

liderado por Leyla Pataca Ferreira, em parceria com a União das Freguesias de Marrazes e

Barosa e a Associação de Moradores do Bairro Sá Carneiro, com o objetivo de divulgar as
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culturas e as tradições dos seus países de origens, mantendo presentes e vivos hábitos

e costumes, juntando participantes não apenas desta União das Freguesias ou concelho de

Leiria, como também muitos participantes do concelho de Ourém;................'........

Foi emitido parecer desfavorável:

r Pedido de licenciamento de PUBLICIDADE - Processo n." 16f22, requerido por 3D-LAB,

coMUNICACAO E CESTAO DE IMACEM, LDA., a colocar em ZlcoFA, lugar desta união

,A

Ponto nove: O Presidente prestou as seguintes informações:

. A Vereadora da Educação e Cultura enviou convite par uma reunião do Conselho

Municipal de Cultura (CMC); que terá lugar no dia quinze de março, pelas dezoito

horas, no Teatro Miguel Franco. Na reunião, estará presente o Presidente, Paulo

r A Câmara Municipal de Leiria enviou convite para a apresentação do livro <A mais

breve história da Rússia>, de José Milhazes, que terá lugar no dia dezanove de março,

às dezassete horas, na Biblioteca Municipal de Leiria;

. O IEFP - Centro de Emprego e Profissional de Leiria de Leiria deu conhecimento de

que está operacional a plataforma "Portugal for Ukraine", disponível no

endereço www.portuqalforukraine.gov.pt, e que visa congregar todas as respostas e

ações em curso, tendo em vista o apoio a pessoas deslocadas da Ucrânia, dentro e

fora de Portugal, nas dimensões de ação internacional, do envio de apolo humanitário

e da integração e acolhimento em Portugal. Esta plataforma contém informação e

contactos para apoio relacionados com a vinda para Portugal, transporte,

documentação, emprego e formação, educação, saúde e habitação.

Ponto dez: Foi deliberado, por unanimidade, emitir os seguintes atestados de insuficiência

o cAROLINAJOSÉ MELIM FRANCISCO, residente na Rua Dona clória Barata Rodrigues,

Lote 60,'1." Andar, n." 6, Quinta de Santo António, para efeitos de comparticipação ao

arrendamento pelo Município de Leiria, em como reside com o seu agregado familiar

na área do Município de Leiria há mais de três anos, conforme o testemunho do SAAS

- Serviço de Atendimento e Acompanhamento Social.
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Ponto onze: O Executivo deliberou autorizar a concessão das seguintes parcelas de terreno: ....

o Cemitério de Marrazes - Renovação do Direito de Superfície - Sepultura número

oitocentos e trinta e oito, a pedido de Cacilda dos Santos Marques Lopes, nas

condiçõeshabituaiseemvigornaUniãodasFreguesiasdeMarrazeseBarosa

o Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e quarenta e três, a pedido

de Maria Fátima Jesus Mendonça, nas condições habituais e em vigor na União das

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes. .........

Pres

a

Tesoureiro:

L
Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Ilo
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